

# Почему женщине в исламе нельзя иметь четырёх мужей, тогда как мужчине можно иметь четырёх жён?

Одним из очень важных моментов, который часто упускается из виду в современном обществе, является право, которое ислам дал женщинам, но не дал мужчинам. Ведь мужчина имеет право жениться только на незамужних женщинах, тогда как женщина имеет право выйти замуж как за холостого, так и за уже женатого мужчину. Это гарантирует, что происхождение детей будет связываться с их настоящим отцом и их права, в числе которых и получение наследства от отца, будут соблюдаться в полной мере. Ислам разрешает женщине выходить замуж за уже женатого мужчину, при условии, что у него менее четырёх жён и он способен соблюдать справедливость между жёнами и соблюдать права каждой из них. Таким образом, у женщины более широкий выбор. И у неё есть возможность узнать, как данный мужчина обращается с уже имеющейся женой, и благодаря этому она может вступить в этот брак, уже имея правдивый нравственный портрет будущего мужа.

Даже если признать, что право детей можно соблюсти с помощью анализа ДНК благодаря достижениям современной науки, то в чём они провинились, если, появившись на свет, столкнутся с тем, что их мать познакомит каждого из них с его отцом через этот анализ? Только представьте, как такое положение дел отразится на их психике! Да и как женщина справится с выполнением обязанностей жены по отношению к четырём мужчинам при её эмоциональной нестабильности и свойственных ей перепадах настроения? Стоит добавить сюда ещё и болезни, которые могут принести ей одновременные связи с несколькими мужчинами.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://e-quran.com/qa/ru/show/87/>

Arabic Source: <https://e-quran.com/qa/ar/show/87/>

Wednesday 4th of February 2026 05:26:14 PM